

区领导走访慰问 金坛首位全国劳动模范

本报讯 9月25日下午,区委副书记、组织部长刘国新走访慰问了我区首位全国劳动模范梁来芳,向他表达了崇高的敬意和诚挚的问候。

梁来芳1955年生,中共党员,1989年9月被国务院授予“全国劳动模范”称号,是金坛首位该荣誉称号的获得者。1975年,梁来芳高中毕业后,在村农科队当了10年队长。10年

之后,他承包了50亩耕地,科学种田,辛苦耕耘,短短5年功夫,使几十年来的低产地成了高产稳产田,推动金坛种粮大户的经济效益和粮食产量实现了较大幅度增长。

刘国新关切地询问了梁来芳的身体状况和家庭生活情况,并指出,新中国成立70周年以来,我国社会主义现代化建设取得了巨大成就,金坛经济社

会发展也取得了明显成效,这些都离不开全体劳动者的默默奉献和辛勤付出,希望梁来芳在保重身体的同时,继续关心支持金坛经济社会发展。梁来芳感谢党和政府的关心问候,表示将不忘初心、牢记使命,继续发挥余热,为金坛农业农村发展贡献智慧和力量。

孙婷

我区向香港金坛同乡会赠送国旗

本报讯 9月24日,区委统战部举办“与国旗同行,共享祖国荣光”赠送国旗仪式,区委常委、统战部部长孟敖祥向来访的香港金坛同乡会荣誉会长梁玄博一行赠送国旗50面。

孟敖祥表示,此次活动旨

在让香港金坛同乡会的每一位会员,在新中国成立70周年之际,让国旗在心中高高飘扬,共享祖国繁荣富强,进一步加强与香港金坛同乡会紧密合作,促进坛港两地文化、教育、人才等交流,促进产业项目合作结出新成果。

梁玄博表示,香港金坛同乡会将积极作为、主动服务,为金坛同乡和香港亲友增进乡谊友情、解决实际困难等创造条件,加强团结和凝聚力量,共同为香港繁荣稳定作出贡献。

蒋建君

区人民医院: 两项创新型品管圈荣获一等奖

本报讯 日前,记者从区人民医院获悉,在浙江大学举办的第四届亚洲质量功能展开与创新研讨会暨中国质量功能展开与创新案例大赛中,该院选送的“QFD创新型品管圈门诊小儿输液满意度提升”“QFD创新型品管圈三位一体智能化平台下脑卒中康复管理新模式的构建”均荣获“亚洲质量功能展开优秀案例”一等奖。

本次大赛围绕“创新提升高质量竞争力”主题,来自日本、新加坡、韩国、中国香港、中国台湾、中国大陆等亚

洲国家和地区的质量专家学者以及国际国内多家著名企业、医院代表参加,共同探讨在质量管理上的系统化创新方法、理论与实践。会议设立了“质量功能展开QFD”、“QFD创新型QCC”、“质量创新(多维质量管理工具、6西格玛、课题达成型QCC)”、“质量改进(问题解决型QCC)”、“医疗质量”等形式多样的专题比赛。

质量与安全是医院管理的永恒主题,为提升人民群众就医获得感,近年来,区人民医院持续改进医疗护理质量。由

区人民医院推送的问题解决型品管圈“健生圈”荣获2018年第六届全国品管圈大赛三等奖、江苏省第二届品管圈大赛一等奖;“心晴圈”荣获2019年江苏省第三届品管圈大赛一等奖、“娃哈哈圈”荣获2019年江苏省第三届品管圈大赛二等奖。区人民医院医护人员在熟练使用QCC(品管圈)质量管理工具的基础上不断学习创新,将QCC(品管圈)与QFD(质量功能展开)相结合,以患者需求为导向,持续推进医院高质量发展。

黄慧 孙婷

区市场监管局: 加强节日期间食品安全监管



区市场监管局工作人员在超市执法检查

本报讯 新中国成立70周年到来之际,为保障节日期间食品安全,切实加强食品安全监管,近日,区市场监管局直溪分局协同直溪镇食安办等部门,对辖区内4家养老院、1家农贸市场、8家大型商超、7家企业食堂、16家餐饮单位等进行了综合检查。

此次检查主要针对肉制品、乳制品、儿童食品、酒类、保健食品及水产品、畜禽产

品等热销食品,督促食品生产销售者严格落实食品生产经营主体责任、落实食品原料进货查验和记录制度、认真做好购进和使用无合法来源或不可溯源食品和原料的索证索票工作,并对检查中发现的问题及时做好“回头看”,确保广大消费者“舌尖上的安全”。

苏俊 缪云 左玲 文/摄

区委老干部局: 举办展览庆祝新中国成立70周年

本报讯 为庆祝新中国成立70周年,9月23日,区委老干部局举办书画摄影集邮展览。

本次展览共展出书画作品80幅、摄影作品120幅、邮品120框,这些作品题材丰富、主题突出、内容积极向上,真实记录了祖国大好河山和人民幸福生活,为广大市民带来了艺术享受。

上,真实记录了祖国大好河山和人民幸福生活,为广大市民带来了艺术享受。

左玲



金坛:美在青山碧水间

(上接第一版)

——治理“脏乱差”,建设“净亮美”。坚持生态文明理念,倡导绿色、低碳生产生活方式,围绕“一山一水一城一区”总体格局,加强生态保护,严守“绿色门槛”,在保护中开发,在开发中保护,打造生态文明城市。

——做好“山文章”,盖上“绿印章”。围绕打造长三角知名“生态旅游休闲地”和国家级旅游度假区目标,保护生态环境,优化环境基础,将茅山旅游开发与绿色发展理念、乡村振兴战略、创新驱动战略相结合。金坛盐矿创成省绿色矿山样本,金坛茅山入选“中国森林氧吧”。编制完善茅山总体规划,坚持生态保护与资源开发相结合,开展矿山整治,提升绿化覆盖率。

——做好“水文章”,奏响“生态曲”。围绕“一核、一带、三片、多点”水生态文明建设总体布局,实施水安全、水环境、水生态、水文化、水管理“五大体系”,完成长荡湖综合整治、钱资湖生态修复等重点项目,走生态宜居和城市发展融合之路。“十三五”期间投入近百亿元,打造生态文明建设样板湖泊,实现由生产型湖泊向生态型湖

泊转变。在全省率先启动河长认河巡河,健全河长制长效机制。依托长荡湖水城、水街、水八卦等旅游资源,挖掘长荡湖水文化、渔文化和土地空间等资源,将长荡湖打造成以湖鲜美食、禅修养生、湿地休闲为特色的长三角滨湖旅游目的地。

——做好“绿文章”,打响“生态牌”。愚池湾跻身国家级水利风景区行列,愚池、金沙湖、钱资湖共组城市清水长廊。钱资湖风光带打造“新城客厅”;打造“生态友好、环境美丽、功能完善、文化永续”的生命共同体,争创山水林田湖草综合治理样板区。推进土地节约集约,创成全国土地节约集约模范市,今年初经济开发区土地集约利用全面评价列省级开发区第一名。打好污染防治攻坚战。

大美金坛,美在青山绿水总相宜,构筑生态新高地;大美金坛,美在氤氲绿色绕金沙,一汪清泉润城池;大美金坛,美在胜景留得游客在,和谐音符令人醉;大美金坛,美在生态产业和板块,生态筑基与时进;大美金坛,何以一个“美”字了得!

百姓点赞医疗民生项目报道

本报记者 邵栋

9月20日起,“民生话民生”专栏开启了医疗篇系列报道,截至目前,电视已播出3篇、报纸刊登3篇,新媒体同步推送,引起市民广泛关注。

我区基层综合医疗服务能力和水平不断提升,使金坛百姓实现“小病不出村,大病不出城”。2018年底,我区作为常州市唯一一家区县上榜,首次跻身江苏省基层卫生十强区。随着一项项医疗民生工程的实施,人民群众日益增长的美好生活需要不断得到满足,百姓切切实实感受到了获得感。

市民周磊经常陪父亲在区人民医院看病,他说:“区人民医院终于快建好了。以前医院床位少,车位少,停车特别不方便,窗口也不多,常常要排队,有些检查都要去其他医院才能做。现在好了,新医院新环境新设备,我们以后能享受到更好更专业的医疗服务了。”

市民张先生说:“通过报道,我感觉普通民众都能全面了解到医院建设情况,每个医院的特点。这组报道做的非常好。”

“民生话民生”专栏医疗

篇系列报道共有7篇,内容涉及区第一人民医院移址新建工程、区第三人民医院改扩建工程、茅麓卫生院工程、朱林卫生院西岗分院工程等多项政府性投资项目,预计9月30日报道结束。随后将继续推出文体、平安、交通等6个篇章,全方位报道2013年以来全区重点政府性投资项目和重点民生实事项目。

时报评论